

# 凝心聚力再出发

## 特别报道

### 州第十二次党代会开幕式侧记

本报记者 韩丽

隆务含笑涌豪情,热贡起舞鼓人心。在这春华秋实的全秋之末,一场初雪让空气格外清新,料峭的秋寒挡不住人们谋划改革发展的热情。

10月29日,天气转晴,263名党代表肩负全州各族人民的重托,精神抖擞、满怀激情步入州会议中心,共同谋划改革发展大计。

上午9时,州第十二次党代会开幕。这是在隆重庆祝建党95周年、长征胜利80周年、奋战“十三五”开局之年、十八届六中全会胜利闭幕之际,召开的一次重要会议。从这里,我州将站在一个新的起点上,不忘初心,凝心聚力,继续前进,为坚决打赢脱贫攻坚战,全面建成小康社会而努力奋斗。

州委书记巨克中向大会作报告。回顾总结了过去五年的工作,提出了今后五年的发展目标及建成全面小康黄南的主要任务和措施。报告句句充满力量,鼓舞着全州各级党组织和广大党员不忘初心,继续前行。

“五年累计完成固定资产投资269亿元,是‘十一五’的2.42倍。”

“财政用于民生支出五年累计达216亿元,占财政支出的80%以上。”

“各级财政社会事业投入达112亿元,是‘十一五’的5.36倍。”

一串串数字,一个个指标,记录着过去五年黄南经济社会又好又快发展的铿锵足音。五年的奋斗历程和发展成就,凝结着全州党员、群众的智慧和担当。这一切,都值得我们铭记和自豪!

时光如梭,五年如白驹过隙。如今,站在新起点,谋划新跨越。一项项政策,一个个举措,勾勒出未来五年充满希望、振奋人心的宏伟蓝图。“生态文明”、“产业发展”、“改善民生”等字眼闪耀在报告中,为这次大会定下了高昂的基调,勾勒出科学发展、快速发展的美好蓝图。

未来五年,我州更加注重平安建设,更加注重创新发展,更加注重民生改善,更加注重生态文明,更加注重文化引领,更加注重党的建设。要坚定不移地走精准脱贫之路,兑现“一个承诺”,处理好“四大关系”,强化“七项措施”,打赢脱贫攻坚战,建设小康黄南。扎扎实实推进经济持续健康发展,谱写科学发展新篇章;扎扎实实推进生态环境保护,提升美丽黄南建设新形象;扎扎实实保障和改善民生,顺应各族人民群众新期待;扎扎实实加强社会治理,开创依法治州新局面;扎扎实实加

面;扎扎实实加强和规范党内政治生活,提高党的建设新水平。

美好的画卷渐渐舒展开来,让人心底充满了力量,全场掌声热烈!

“报告没有华丽的修饰,没有空洞的口号,却透着朴实的力量,一行行一句句是对全州经济社会发展历程的认真总结和客观陈述,激励着全州干部群众站在新起点,解放思想,真抓实干。作为党校的教师,更要响应州委号召,积极主动发挥党校这个培训宣传、理论研究的阵地作用。”来自河南县的党代表拉龙多杰高兴地抒发了激动的心情。

“报告主题鲜明,实事求是,目标任务明确,内容全面,对今后的工作提出的思路清晰,是一个振奋人心、催人奋进的报告。”泽库县教育局工委办公室主任柔转道出了所有参会代表的心声,也提出了她的想法,“建议学前教育专业应届毕业生到幼儿园从事保教保育工作。”

蓝图已绘就,奋进正当时。我们满载着谱写中华民族伟大复兴中国梦黄南新篇章的梦想和追求,踏上新的征程,凝心聚力再出发!



①同仁县代表团二分团代表发言。  
③河南县代表团分组讨论现场。  
⑤尖扎县代表团分组讨论现场。

措茂摄  
韩丽摄  
王玉娟摄

②州直机关代表团分组讨论现场。  
④泽库县代表团分组讨论现场。

张海麟摄  
马文莉摄



## 我州传达学习十八届六中全会精神

本报讯 10月28日,州委召开中心组学习扩大会议,认真传达中共中央关于学习宣传党的十八届六中全会精神的《通知》要求,观看新闻视频,集体学习《公报》全文。

州委书记巨克中畅谈学习体会,对《公报》重点内容作进一步阐释解读。他强调,各级党组织和党员干部要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深入学习宣传贯彻党的十八届六

中全会精神,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,深刻把握全面从严治党重大意义,把握新形势下加强和规范党内政治生活的基本宗旨,把握加强党内监督的基本要求。

会议要求,各级党组织要把学习宣传贯彻党的十八届六中全会精神作为当前最重要的政治任务,迅速掀起学习热潮。县级以上党员领导干部要率先垂范,先学一步,学深一步,以实际行动带动广

大干部群众深入学习全会精神。

组织部门要把学习贯彻与干部的教育培训工作结合起来,举办六中全会专题培训班,深入解读《公报》精神;在州党代会、人代会、政协会议期间,组织好中央六中全会精神的学习讨论,切实把代表的思想和行动统一到全会精神上来,圆满完成大会各项议程;各县市委要结合实际,采取多种形式,广泛深入组织学习活动,帮助广大党员更好地理解把握全会精神。

## 喜悦写在脸上 责任担在肩上

本报讯(实习记者 马文莉 王玉娟) 10月26日,全州党员代表肩负着人民的重托和期望,前来热贡宾馆报到,为参加州第十二次党代会做准备。

报到现场,工作人员已准备好代表们需要的材料和入住宾馆需要的房卡及餐券。9点钟前来报到

的代表在工作人员的引导下,办理报到手续,领取相关材料。

党代表周冬梅说,“我是第一次参加党代会,对很多程序不太了解,所以今天回去后,会认真的阅读材料,我们一直在学习‘两学一做’,在谈如何做一名合格党员,这次党代会也是一次实践的机会,对

我来说意义重大。”来自河南县气象局的党代表袁倩说,“我是第二次参加党代会,今天报到、入住宾馆,颇有感触,作为一名党员能为党和人民做点事心里还是很高兴的,过去的五年,我州在州委州政府的正确领导下,发生了翻天覆地的变化,今后我们更要不懈奋斗,为全面建成小康社会贡献自己的一份力量。”

(上接1版)凝心聚力,再谱新篇。今后五年,是我州全力以赴实现跨越发展,全面建成小康社会的关键时期。毋庸置疑,黄南的发展已经站在一个新起点上,机遇与挑战并存,机遇大于挑战。全面深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,紧紧围绕“四个全面”战略布局,积极践行“五大发展”理念,认真落实“四个扎扎实实”重大要求,坚持以经济建设为中心,以生态文明为统领,以产业发展为突破,以社会治理为基础,以改善民生为保障,切实加强党的领导,坚决打赢脱贫攻坚战,与全省全国同步全面建成小康社会。风劲好扬帆,战鼓催征程。州第十二次党代会

的召开,深深牵动着全州26万各族干部群众的心,必将对黄南抢抓历史机遇、推进跨越发展、全面建成小康社会注入新活力、增添新动力。一心一意谋发展,同心同德促跨越,我们一定要从讲政治、讲党性、讲大局的高度,充分认识开好这次党代会对加快全州经济社会发展的重大意义,认清肩负的重要责任和承担的神圣使命,以饱满的政治热情、严肃的政治态度,认真履行好职责,全面完成大会各项任务,共同把黄南州第十二次党代会开成一次统一思想、团结鼓劲、求真务实、开拓创新的大会,为新时期我州发展提供坚强有力的政治基础。